

如何提高颚式破碎机工作效率

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



如何提高颚式破碎机工作效率

导读俗话说的好，要想有高的工作和学习效率必须把自己的身体养好，机器也不例外，换言之，鄂式破碎机也不例外，要想保证颚式破碎机具有高的生产率合格的产品低的动力消耗和稳定的长期运行的重要因素，就是正确的运转和合理的及时的维护保养。俗话说的好，要想有高的工作和学习效率必须把自己的身体养好，机器也不例外，换言之，鄂式破碎机也不例外，要想保证颚式破碎机具有高的生产率合格的产品低的动力消耗和稳定的长期运行的重要因素，就是正确的运转和合理的及时的维护保养。稀油润滑的润滑油（~号机械油）在正常运行状况下，应每个月进行一次更换，并同时彻底用煤油清洗油箱及其他有关润滑部件，零件，以确保整个润滑系统的畅通无阻，油质清洁。润滑只是颚式破碎机工作的一个方面，在颚式破碎机正常运作情况下，我们要保证轴承温升不应超过 ，最高温度上升不超过 。最后是要做到在使用颚式破碎机的过程中，Ruoyin破碎腔材料，由停车造成堵塞，应立即关闭了马达，材料必须先删除，然后重新启动。鄂式破碎机设备也不例外，要想保证颚式破碎机具有高的生产率合格的成品率低的动力消耗和稳定的长期运行能力，就要对设备进行正确的运转和合理及时的维护保养。

上海高达机器有限公司所用的稀油润滑系统一般是由油泵过滤冷却器油压调整阀油箱油管仪表示装置等组成。

润滑只是颚式破碎机工作的一个方面，在颚式破碎机正常运作情况下，我们要保证轴承温升应超过 ，最高温

度上升不超过 。最后是要做到在使用颚式破碎机的过程中破碎腔材料由停车造成堵塞，应立关马达材料必须先清除，然后重新启动。

这主要与其自身的特点离不开的，颚式破碎机对比于其他的破碎机不仅具有高产能短肘板低悬挂大摆角使用寿命长等优点，而且性价比高操作简单维护方便等特点，是矿山行业首选的初级破碎设备。众所周知，矿石的硬度较大时会使生产能力较低；矿石较脆时则易于破碎；密度大时以重量计算的生产能力较高；物料中粗粒所占比例较大时效率相对较低；破碎比越大处理能力越低。转数是对生产能力有着直接影响的因素，一般而言，提高工作转数可提高处理能力，但提高幅度应以保证已碎矿石有足够的排出时间为原则。

上海山磊重型机械设备是一家在颚式破碎机方面有着多年经验的上海破碎机厂家，优质的品牌，一流的服务，深受广大顾客的欢迎。

颚式破碎机

物料的湿度是关键，物料中含的水分较大时，物料在破碎机内容易粘附，也容易在下料输送过程中堵塞，造成破碎能力减小。完善的效率是破碎机客户的需要，破碎机设备的质量以及技能是破碎机客户挑选的要害，会对破碎机的技能，破碎机设备的研发以及质量加以不断稳固，让客户信任。定颚的颚床就是机架前壁，动颚颚床悬挂在周上，要有足够的强度和刚度，以承受破碎反力，因而大多是铸钢或铸铁件。调节装置调节装置有楔块式，垫板式和液压式等，一般采用楔块式，由前后两块楔块组成，前楔块可前后移动，顶住后推板；后楔块为调节楔，可上下移动，两楔块的斜面倒向贴合，由螺杆使后楔块上下移动而调节出料口大小。动颚的摆角很小，使心轴与轴瓦之间润滑困难，常在轴瓦底部开若干轴向油沟，中间开一环向油槽使之连通，再用油泵强制注入干黄油进行润滑。

（一）颚式破碎机起动前的准备工作应仔细检查轴承的润滑情况是否良好，轴承内肘板连接处是否有足够的润滑脂。在正常工作情况下，轴承的温升不应超过 ，最高温度不得超过 ，否则应立停车，查明原因加以消除。加入轴承座的润滑脂为其容积的 - %，每三个月必须更换一次；换新油时必须用干净的汽油或煤油清洗轴承与轴承座内污物。颚式破碎机所采用润滑脂应根据使用的地点气温条件下而定，一般情况下采用钙基钠基和钙那基润滑脂。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/TDAAnRuHenbwAi.html>